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SIKERES VOLT A 
THE EUROPE  
UNIVERSITIES SUMMIT

ÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ

Egyetemünk volt az egyik házigazdája THE Europe Universities Summit-nak, 
melyre negyven országból, mintegy 350 résztvevő érkezett. A konferencia az 
Óbudai Egyetem, a Semmelweis Egyetem, és a Times Higher Education közös 
szervezésében valósult meg május 6-tól 8-ig. Az egyetemünkön tartott nyitónap 
kapcsán Prof. Dr. Kovács Levente rektor kiemelte, hogy a konferencia kiváló 
lehetőséget nyújtott a felsőoktatási szakértők és vezetők számára a kihívások 
megvitatására és stratégiák kidolgozására.

Az egyik legismertebb és az 
egyetemisták által leginkább 
figyelt rangsort kiadó szerve-
zet csúcstalálkozója szervezői-
nek célja az volt, hogy feltárja, 
együttműködésük révén miként 
járulhatnak hozzá az európai 
egyetemek az innovációs öko-
szisztémák előmozdításához és 
ezáltal a társadalom legégetőbb 
kihívásainak megoldásához nem-
zetközi együttműködések, kuta-
tási kiválóság, felelősségteljes 
vezetés és digitalizáció révén, 
továbbá annak vizsgálata, hogy a 
legmodernebb technikai vívmá-
nyok miként segíthetik a felsőok-
tatás jövőjét. A csúcstalálkozó 
első napján az Óbudai Egyetemre 
látogató résztvevők az innováció-
ról, ezen belül az innovációs öko-
szisztémáról, az innováció kilátá-
sairól folytathattak eszmecserét. 

A konferencia nyitónapján 
egyetemünkön köszönthettük a 
felsőoktatás legjobbjait, és mu-
tathattuk be sokszínűségünket, 
innováció és kutatási területen 
való elkötelezettségünket. A 
résztvevők az innovációról, ezen 
belül az innovációs ökosziszté-
máról, az innováció kilátásairól 
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Uniós nagykövetek  
és magyar egyetemek fóruma

Az Óbudai Egyetem 
adott otthont annak a 
találkozónak, amelyen 
az Európai Unió 
budapesti nagykövetei 
egyeztettek a 
megújult magyar 
egyetemek vezetőivel. 
A rendezvény célja az 
volt, hogy párbeszédet 
kezdeményezzen 
az egyetemek 
átalakulásának 
tapasztalatairól, 
eredményeiről és 
kihívásairól.

A fórum résztvevőit Prof. Dr. 
Kovács Levente köszöntötte, és 
osztotta meg gondolatait az ér-
deklődőkkel. 

A találkozón hét egyetem – köz-
tük az Óbudai Egyetem, a Sem-
melweis Egyetem, a Debreceni 

Egyetem, a Dunaújvárosi Egye-
tem, a Széchenyi István Egyetem 
(Győr), a Miskolci Egyetem és az 
Állatorvostudományi Egyetem – 
rektorai, oktatói, kutatói és hall-
gatói vettek részt. A program két 
kerekasztal-beszélgetésből állt: 
az elsőben az intézményvezetők 
osztották meg nézeteiket, míg a 
másodikban hallgatók, oktatók 
és kutatók szólaltak meg.

A rendezvény lehetőséget te-
remtett a résztvevők számára, 
hogy közvetlenül osszák meg ta-
pasztalataikat és javaslataikat az 
európai diplomatákkal, elősegít-
ve ezzel a kölcsönös megértést 
és az együttműködés erősítését.

folytathattak eszmecserét. Prof. 
Dr. Kovács Levente rektor hang-
súlyozta: a magyar felsőoktatás 
előtt álló reformok új távlatokat 
nyitnak az intézmények autonó-
miája és nemzetközi beágyazott-
sága terén. Hozzátette: 

egyetemünk az elsők között 
volt, akik felkarolták ezeket 
a változásokat, és szívesen 
mutatja be elképzelésünket  
más intézményeknek is.

Dr. Ferdinandy Péter, a Sem-
melweis Egyetem tudományos 
és innovációs rektorhelyettese 
köszöntőjében kiemelte, hogy 
nemcsak az egyes újításokhoz 
van szükség a közös gondolko-
dásra, a tudás megosztására, 
hanem ahhoz is, hogy globális 
szinten lendületet adjunk az in-
novációnak és élénkítsük az ezt 
támogató környezetet.

A rendezvényen egyetemünk 
részéről előadást tartott mások 
mellett: Prof. Dr. Galambos Péter, 
innovációért felelős rektorhelyet-
tes, Dr. Sugár Viktória fenntartha-
tóságért és kiemelt fejlesztésekért 
felelős rektorhelyettes, valamint 
két hallgatónk, Gombás Péter és 
Yhari Sifuentes. A nyitónap kü-

lönös jelentőséggel bírt, hiszen 
a kiváló nemzetközi szakértők az 
Óbudai Egyetemen szerezték első 
benyomásaikat intézményünkről 
és a konferencia szervezéséről. 

A THE Summitról további rész-
letek a honlapon olvashatók.

Szeberényi Csilla
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A konferencián innovációs fesztivál keretében mutatták az be  
egyetemünkön megvalósult, kiemelkedő fejlesztéseket

A vendégeket lenyűgözte az IT-Evolúció kiállítás

https://uni-obuda.hu/2025/05/14/sikeres-volt-a-the-europe-universities-summit-az-obudai-egyetemen/
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Prof. Dr. Kovács Levente 
átvette a Magyar Tudományos 
Akadémia doktora (MTA doktora) 
oklevelét. Az MTA doktora cím 
a hazai tudományos élet egyik 
legmagasabb tudományos 
elismerése, amelyet az Akadémia 
olyan kutatóknak ítél oda, akik 
hosszú távon, nemzetközi szinten 
is kiemelkedő tudományos 
teljesítményt nyújtottak, 
és jelentős hatással voltak 
szakterületük fejlődésére. 

A cím nemcsak egyéni eredmény, hanem a 
tudományos közösség által megítélt érték és 
bizalom kifejezése is. – Számomra ez az elis-
merés megerősítést jelent abban, hogy a ku-
tatómunkába fektetett évtizedek, a közös gon-
dolkodás és az együttműködés valódi értéket 
teremtenek. Köszönöm mindazoknak, akik 
támogattak ezen az úton – kollégáknak, hall-
gatóknak, kutatótársaknak és a családomnak. 
Hiszem, hogy a tudomány ereje a közösségben 
és a kitartó munkában rejlik – ezt képviselem 
továbbra is az Óbudai Egyetem rektoraként 
és kutatóként egyaránt - fogalmazott Prof. Dr. 
Kovács Levente.

2025. májusÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ |  6. oldal

EGYETEMÜNK REKTORA 
ÁTVETTE MTA DOKTORI 
OKLEVELÉT

Átvették megbízóleveleiket 
egyetemi tanáraink

Egyetemünk 9 oktatójának egyetemi tanári kinevezéséről döntött Sulyok Tamás 
köztársasági elnök. Az államfő a professzori kinevezési okiratokat a Sándor-palotában 

adta át május 8-án. - Az Óbudai Egyetem tudományos rangját jelentős mértékben 
emeli, hogy immár 63 egyetemi tanár oktat és kutat a magyar műszaki felsőoktatás 

meghatározó intézményében – hangsúlyozta Prof. Dr. Kovács Levente rektor  
a kinevezésekhez gratulálva.

Egy felsőoktatási intézmény 
megítélését, rangsorát számos 
szempont befolyásolja, ezek kö-
zül kiemelkedik az adott egye-
temen oktató, illetve kutató 
egyetemi tanárok aránya – hang-
súlyozta Prof. Dr. Kovács Leven-
te, kiemelve, hogy a most kine-
vezett professzorok tudományos 
reputációja jelentős mértékben 
járul hozzá ahhoz, hogy az Óbu-
dai Egyetem ne csak Magyar-
országon, hanem a régióban is 

kiemelkedő eredményt ért el a 
nemzetközi rangsorokban, ezzel 
bekerülve a legjobb műszaki fel-
sőoktatási intézmények közét.

Az egyetemi tanárokat a sike-
res pályázat után a köztársasági 
elnök nevezi ki. A habilitáció és 
hosszú oktatói tapasztalat mel-
lett kiemelkedő, iskolateremtő 
tudományos teljesítmény is kö-
vetelmény a cím birtoklásához. 
Az Óbudai Egyetem (idén febru-

ár 1-jétől) egyetemi tanárai, akik 
átvették megbízólevelüket: Prof. 
Dr. Rácz Ervint, Prof. Dr. Vá-
mossy Zoltán, Prof. Dr. Ferenci 
Tamás, Prof. Dr. Csiszárik-Ko-
csir Ágnes Teréz, Prof. Dr. Ludá-
nyi-Laufer Edit, Prof. Dr. Balogh 
Zoltán, Prof. Dr. Jancsó Tamás, 
Prof. Dr. Garai-Fodor Mónika és 
Prof. Dr. Kovács Tünde.

Professzoraink érdemeiről hon-
lapunkon olvashatnak. 

Sz. Cs.

https://uni-obuda.hu/2025/05/09/egyetemunk-kilenc-uj-professzora-vette-at-megbizolevelet-a-koztarsasagi-elnoktol/
https://uni-obuda.hu/2025/05/09/egyetemunk-kilenc-uj-professzora-vette-at-megbizolevelet-a-koztarsasagi-elnoktol/
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MEGNYITOTTA KAPUIT 
A HUNIVERZUM

Ünnepélyes keretek között nyitotta meg kapuit a „HUNIVERZUM – Magyarok a 
világűrben” interaktív látogatóközpont a Millenárison május 12-én.  
A kiállítás szervezőinek célja, hogy bemutassa Magyarország űrkutatási múltját, 
jelenét és jövőjét, különös tekintettel a HUNOR Magyar Űrhajós Programra, 
amelynek keretében hazánk ismét embert küld a világűrbe. Űrkutatási 
programja okán egyetemünk is képviseltette magát: az eseményen részt vett 
Prof. Dr. Galambos Péter, innovációért felelős rektorhelyettes, aki korábban 
egyetemünk Bejczy Antal Robotikai Központjában részt vett az űrhajós jelöltek 
tudományos felkészítésében is, valamint Prof. Dr. Kozlovszky Miklós,  
a SpaceLab vezetője, aki az Óbudai Egyetemen folyó űrkutatást mutatta be  
az eseményen. 

CSATLAKOZTUNK  
AZ AI1SCIENCE  
PROGRAMHOZ

Az AI-first science (AI1Science) egy új tudományos 
megközelítés, amelyben a mesterséges 
intelligencia (MI) nem csupán eszközként 
szolgál, hanem a kutatási folyamat központi 
elemévé válik. Ebben a paradigmában az MI 
aktívan részt vesz a hipotézisalkotásban, 
kísérlettervezésben, adatfeldolgozásban és az 
eredmények értelmezésében, így új tudományos 
felfedezésekhez vezethet. Az AI-first science célja, 
hogy az MI segítségével gyorsabb, hatékonyabb és 
innovatívabb kutatási módszereket alakítson ki, 
amelyek túlmutatnak a hagyományos tudományos 
megközelítéseken.

A kiemelkedő tudományos kezdeményezéshez 
elsőként csatlakozott az Óbudai Egyetem, amely 
elkötelezett az AI-alapú kutatások fejlesztése és al-
kalmazása iránt. Az egyetem kutatói aktívan részt 
vesznek a programban, hozzájárulva az új módsze-
rek kidolgozásához és a mesterséges intelligencia 
tudományos lehetőségeinek kibővítéséhez. 

Az Óbudai Egyetem az AI1Science révén 
tovább erősíti nemzetközi kutatási kapcsolatait 
és vezető szerepét az innovatív technológiák 
integrálásában. 

A HUN-REN-nel közös cél, hogy támogassuk az 
innovatív, interdiszciplináris kutatásokat, különös 

tekintettel a mesterséges intelligencia és az adat-tu-
domány lehetőségeire. Az együttműködés révén 
az AI4Impact és ezen belül az AI1Science projekt 
résztvevői hozzáférést kapnak a legmodernebb ku-
tatási infrastruktúrához, valamint a HUN-REN által 
koordinált nemzetközi tudományos együttműkö-
désekhez. Az Óbudai Egyetem és a HUN-REN közös 
munkája lehetővé teszi, hogy Magyarország aktívan 
hozzájáruljon az AI-alapú tudomány fejlődéséhez, 
és a hazai kutatók világszinten is versenyképes 
megoldásokat dolgozhassanak ki.

A programról részletek a honlapon. 
Sz. Cs.

https://uni-obuda.hu/2025/05/05/mesterseges-intelligencia-a-tudomany-szolgalataban-az-obudai-egyetem-csatlakozott-az-ai1science-programhoz/
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KÖZEL 170 PÁLYAMŰ  
A 61. TDK-N

Az eseményen Prof. Dr. Mol-
nár András köszöntötte a TDK-zó 
hallgatókat és konzulenseiket.

Az informatikáért és minőség-
biztosításért felelős rektorhe-
lyettes méltatta kiemelkedő tel-
jesítményüket, gratulált minden 
résztvevőnek. 

– A hallgatók ezúttal is 
kiemelkedő ismeretekről 
tettek tanúbizonyságot 

– mondta el Prof. Dr. Vámossy 
Zoltán, az Egyetemi Tudományos 

Diákköri Tanács elnöke, aki ismer-
tette a konferencia eredményeit. 
26 szekcióban összesen 169 pálya-
munkát értékeltek a bírálók, majd 
az elhangzott előadások értékét 
is figyelembe véve alakították ki a 
sorrendet. Hangsúlyozta továbbá 
az Országos Tudományos Diák-
köri Konferencián elért kimagas-
ló eredményt, ahol 7 első díjat 
nyertek el egyetemünk hallgatói, 
emellett 7 második és 5 harmadik 
helyezést értek el. (A díjazottak 
listája itt érhető el.) Hozzátette, 
soha még ennyien nem szerepel-
tek ilyen jól. A következő Országos 

Tudományos Diákköri Konferenci-
ára 70 pályázat tovább küldésére 
tettek javaslatot.

A HUNIVERZUM kiállítás nem-
csak a múltat és a jelent mutatja 
be, hanem a jövőbe is tekint. Eb-
ben a jövőben kiemelt szerepet 
játszik az Óbudai Egyetem, amely 
aktívan részt vesz az űrkutatás 
és az űripar fejlesztésében. Töb-
bek közt múlt év őszén létrejött 
az Obuda University Space Lab, 
amely összefogja az intézmény űr-
kutatással kapcsolatos tevékeny-
ségeit. Emellett az egyetem elin-
dította Magyarország első „New 
Space Economy” (Új Világűr-gazda-
ság) kurzusát, amely átfogó képet 
nyújt a rohamosan fejlődő űripar-
ról, új üzleti modellekről és tech-
nológiai innovációkról.

Űrkutatási programja okán 
egyetemünk is képviseltette 
magát: az eseményen részt vett 
Prof. Dr. Galambos Péter, in-
novációért felelős rektorhelyet-
tes, aki korábban egyetemünk 
Bejczy Antal Robotikai Központ-
jában részt vett az űrhajós je-
löltek tudományos felkészíté-

sében. A Fórumon elhangzott: 
egyetemünk csatlakozott a Fe-
lelős Űrszektor Nyilatkozathoz, 
támogatva az űrkutatás fenn-
tarthatóságát. 

Az Óbudai Egyetem 
szakemberei több űrkutatási 
projektet is folytatnak, 

beleértve a földmegfigyelést, 
műholdfejlesztést, Rover-építést 
és űrruha-tervezést. És ez csak 

néhány, a számos kapcsolódó 
téma közül. Az egyetem vezeté-
sének és szakembereinek célja, 
hogy inspirálja és képezze a jövő 
űrtudósait, mérnökeit, vállalko-
zóit és szakembereit, miközben 
aktívan hozzájárul az űrkuta-
táshoz, az innovációhoz és a 
tudományos-technológiai fejlő-
déshez. Az Óbudai Egyetem te-
vékenységei illeszkednek a kor-
mány űrkutatással kapcsolatos 
elképzeléseihez, hiszen mindket-
tő célja, hogy bemutassa és elő-
mozdítsa Magyarország e téren 
végzett tevékenységeit.

A kiállításról a honlapon olvas-
ható cikkünk. 

Szeberényi Csilla 

Az Óbudai Egyetem 
Tudományos Diákköri 
Tanácsa május 7-én 
rendezte meg a 61. 
Tudományos Diákköri 
Konferenciáját az 
egyetem mind a hét 
karán. Az ünnepélyes 
eredményhirdetést 
május 14-én 
tartották a 
Józsefvárosi 
campuson.

https://uni-obuda.hu/2025/05/16/az-urkutatas-uj-korszaka-huniverzum-megnyitoja-es-az-oe-szerepe-a-magyar-urprogramban/
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KÉT ÚJABB  
PROFESSZORUNK IS 
MTA-TAG LETT

Prof. Dr. Kristály Sándort az egyetem Kiválósági 
Professzorát, a Neumann János Informatikai Kar, 
valamint az egyetem partnerintézménye, a Babeș–
Bolyai Tudományegyetem matematika professzorát 
a Magyar Tudományos Akadémia III. Matematikai 
Tudományok Osztálya, Prof. Dr. Cvetićanin Pintér 
Lívia gépészmérnököt, az Újvidéki Egyetem Műszaki 
Tudományok Karának professor emeritáját a VI. 
Műszaki Tudományok Osztályának külső tagjává 
választották.

– Kristály Sándor és Dr. Cve-
tićanin Pintér Lívia az első 
Óbudai Egyetemi kötődésű, ha-
táron túli professzorok, akiket az 
MTA külső tagjai közé választott. 
Mindez óriási jelentőséggel bír, 
és erdélyi gyökerű emberként 
személy szerint számomra is so-
kat jelent. Az intézmény e dönté-
sével elismeri a határon túli ma-
gyar tudósok hazai közösségéhez 
tartozását is, a magyar tudomá-
nyos életben betöltött szerepét, 
valamint megerősíti a magyar 
tudományos közösség határokon 
átnyúló egységét. Az ő sikereik 
azt üzenik, hogy elkötelezettség-
gel és kitartással bárki hozzájá-
rulhat a tudomány fejlődéséhez, 
függetlenül attól, hogy hol él – 
hangsúlyozta Prof. Dr. Kovács 
Levente rektor.

További részletek a honlapon.
Sz. Cs.

A konferenciára számos, eredeti 
ötletet feldolgozó pályamű szüle-
tett. A munkák olyan érdekfeszítő, 
innovatív témákat dolgoznak fel 
többek közt, mint az önvezető jár-
mű fejlesztése, 3D-modellezés és 
szimulációs környezetben való ta-
nítás, kézjelfelismerés alkalmazá-
sa ipar 5.0 vezérlőrendszerekben, 
velencei tó vizsgálata aszályos idő-
szakban, az adatok szerepe a mo-
dern labdarúgásban, a technika 
vívmányai a biztonság szolgálatá-
ban, robotszimulációs alkalmazás 
továbbfejlesztése és integrálása, 
moodle-alapú e-learning megol-
dások fejlesztése, családi házak 
gazdasági alapú energetikai op-
timalizációja Iot és AI megoldá-
sokkal, AI-alapú támadások elleni 

védekezési stratégiák, mentális 
egészség és stressz az urbanizált 
Magyarországon, fiatalok a jövő 
küszöbén: klímaszorongás, bi-
zonytalanság és a jövőhöz való 
viszonyulás, száj-és körömfájás 

vírus – húsiparra és fogyasztókra 
gyakorolt hatása, a technológiai 
fejlődés és a munkavállalói attitűd 
kapcsolata, ÓE-NIK campus belső 
terének virtuális valóságba törté-
nő importálása fotogrammetriás 
módszerrel, a lokális légszennye-
zettség vizsgálata, csökkentési 
lehetőségei, hagyományos pa-
rasztház értékeinek átmentése, 
az ipari örökségvédelem virtuális 
innovációi, valamint az épületek, 
paranormális észlelésekre gyako-
rolt hatása.

A dolgozatok témáiról bőveb-
ben itt olvashatnak.

A díjazottak névsora itt találha-
tó. 

Sz. Cs.

Az Óbudai Egyetem 2024/25. tanévi TDK tevékenységét és konferenciáit támogatja a Nemzeti Tehetség Program 
és a Kulturális és Innovációs Minisztérium, az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírt  

„Az Országos Tudományos Diákköri Konferencián, valamint tudományos műhelyein való részvétel  
és a lebonyolítási feladatok ellátása” című pályázata (NTP-HHTDK-24-0078).

https://uni-obuda.hu/2025/05/08/az-obudai-egyetem-ket-professzorat-is-az-mta-kulso-tagjai-koze-valasztottak/
https://uni-obuda.hu/wp-content/uploads/2025/05/OE_TDKkivonatA5_kombo_20250507_v3.pdf
https://uni-obuda.hu/wp-content/uploads/2025/05/TDK_2025_tavasz_dijazottak.pdf
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jezte ki, hogy ilyen szép számmal 
érkeztek az egykori hallgatók az 
Alumni napra. Úgy fogalmazott: 
a kapcsolattartás nem csupán 
nosztalgikus, jóleső időutazás, 
hanem stratégiai befektetés is az 

egyetem és a közösség jövőjébe. 
Az ilyen és ehhez hasonló esemé-
nyek erősítik a kötelékeket, előse-
gítik a tudásmegosztást. 

A gyerekek többek közt kézmű-
ves foglalkozáson, kerékpáros 
ügyességi pályán, virtuális autó-
versenyzéssel, a Minecraft biro-
dalmának felfedezésével is mú-
lathatták az időt. A rendezvény 
sikerén felbuzdulva a jövőben 
több hasonló rendezvénnyel ké-
szülünk a jövőben. 

Sz. Cs. 

Első Óbudai 
Alumni  
Családi Nap

Egyetemünk volt hallgatói hosszú idő 
elteltével találkozhattak újra az első 
Óbudai Alumni Családi Napon.  
Szép számmal érkeztek egykori diákok, 
akik felidézték régi emlékeiket, meséltek 
egymásnak az alma mater utáni éveikről.

A résztvevőket Dr. Maior Enikő, oktatási rektor-
helyettes köszöntötte. A családias hangulatú ese-
ményen Prof. Dr. Kovács Levente rektor örömét fe-

Akadémiai 
díjas  
Réti Tamás

A Magyar Tudományos Akadémia  
199. ünnepi közgyűlésén Freund Tamás 
professzor, az akadémia elnöke az MTA 
rangos kitüntetését, az Akadémiai Díjat 
adományozta Réti Tamásnak, a műszaki 
tudomány doktorának, a Bánki Donát 
Gépész- és Biztonságtechnikai Mérnöki 
Kar professor emeritusa részére.

A díjat az anyagtu-
dományi kutatás és 
felsőoktatás terén 
végzett több mint 
fél évszázados tevé-
kenységéért, vala-
mint az anyagi szer-
kezetek topológiai és 
gráfelméleti kérdé-
seinek kutatása te-
rén elért kiemelkedő 
eredményei elisme-
réseként vehette át. 
A kitüntetést évente 
a tudományos tevé-
kenységet végző ku-
tatóknak vagy kuta-
tócsoportoknak, az 

elmúlt években elért kiemelkedő kutatási mun-
kájuk és eredményeik, valamint szakkönyveik, 
publikációik elismeréseként adományozza az 
Akadémia Elnöksége.

NJSZT 
ülés

Egyetemünk adott 
otthont Magyarország 
legrégebb óta 
működő, jelentős 
informatikai egyesülete, 
a Neumann János 
Számítógéptudományi 
Társaság (NJSZT) 
közgyűlésének. 

A fórumon Prof. Dr. Kovács 
Levente a társaság elnöke be-
mutatta az NJSZT 2025–2027-
es stratégiáját, amelyben 
kiemelt szerepet kap az egye-
temi korosztály megszólítása, 
valamint az informatika, mate-
matika és innováció területeit 
érintő tehetséggondozás. A 
stratégia célja, hogy Neumann 
János nevéhez méltó, profes�-
szionális és értékalapú mű-
ködést biztosítson a társaság 
számára. A közgyűlés elfogad-
ta a Neumann Társaság köz-
hasznúsági dokumentumait, 
valamint a bemutatott terve-
ket és stratégiát is.
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Tizedszer  
roppantak  
a tésztahidak  
a világbajnokságon

Az idei év különösen izgalmas-
nak bizonyult: 2019 után újra 
vendégül láthattuk a hazai és 
nemzetközi csapatokat. Visszaté-
rő részt vevők érkeztek Erdélyből, 
és először a RECCS történetében 

egy francia csapat is benevezett. 
A versenyen 11 csoport vett részt 
14 hídszerkezettel.

Részletek a honlapon.

Szinyeis diákok  
a géniuszok között
Az Óbudai Egyetem fenntartásában működő Szinyei Merse Pál Gimnázium diákjai 
kiemelkedő nemzetközi sikert értek el: nyolc tanuló, négy természettudományos 
projekttel jutott be a rangos GENIUS Olympiad 2025 nemzetközi döntőjébe.

A diákok projektjei a természet-
tudományos kategóriában verse-
nyeznek, és a döntő során lehető-
ségük lesz bemutatni munkáikat 
a nemzetközi zsűri és közönség 
előtt. A részvétel költségeit az 
Óbudai Egyetem és a Rudolf Kal-
man Óbudai Egyetemért Alapít-
vány biztosítja.

A fiatal tehetségeknek Dr. 
Cser-Palkovics András, az alapít-
vány elnöke és Prof. Dr. Kovács 
Levente, az Óbudai Egyetem rek-
tora gratulált. Egyúttal elismerésü-
ket fejezték ki felkészítő tanáraik-
nak, dr. Neizer Zitának, a Szinyei 

Gimnázium igazgatójának és Hor-
nyák Gábornak támogatásukért, 
amellyel a fiatalokat hozzásegítet-
ték a kiemelkedő eredményhez.

A döntőbe jutott tanulóink név-
sora: Győri-Dani Benedek, Ke-
cse Márk András, Mikus Fanni, 
Printz Zsófia Anna, Rivas-Tury 
Viktor, Szalai Dániel Ákos, Ve-
liczky Boglárka, Zhu Chengtao.

A nemzetközi középiskolai 
projektverseny a 
környezetvédelmi 
problémákra és azok 
megoldásaira fókuszál. 

(A versenyt a Terra Science and 
Education szervezi.) A GENIUS 
Olympiad nem csupán verseny, 
hanem egyben kulturális és tudo-
mányos csereprogram is, amely 
lehetőséget nyújt a diákoknak, 
hogy kapcsolatokat építsenek más 
országok tehetséges fiataljaival, és 
megismerjék a legújabb környezet-
védelmi innovációkat. Az olimpia 
résztvevői megoldásokat keresnek 
a társadalommal és a fenntartha-
tósággal kapcsolatos problémák-
ra, a társadalmat érintő környezeti 
változásokra, valamint a társadalmi 
igazságosság elérése érdekében.

Sz. Cs.

Egyetemünkön 10. 
alkalommal rendeztük 
meg a Reccs Tésztahíd-
építő Világbajnokságot, 
a mérnöki kreativitás 
ünnepét május 29-én. 
A jubileumi esemény 
méltó módon állított 
emléket az elmúlt 
9 világbajnokság 
hagyományainak, 
miközben új 
mérnökgenerációk 
mutathatták meg 
tehetségüket.

https://uni-obuda.hu/2025/05/30/a-mernoki-kreativitas-unnepe-tizedszer-roppantak-a-tesztahidak-a-vilagbajnoksagon/
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A kollekciók a délvidéki magyar 
szecesszió vizuális világát ötvözik 
a kortárs divat eszköztárával, így 
teremtve hidat múlt és jelen kö-
zött, a hagyomány és innováció 
jegyében. A különleges forma-
világ, az organikus díszítőmotí-
vumok és a gazdag színkultúra 
inspirációként szolgáltak a hall-
gatói tervezés során. A ruhada-
rabok így nem csupán esztétikai 
élményt nyújtanak, hanem kultu-
rális örökségünk újra értelmezé-
seként is felfoghatók.

Kiállító hallgatók: Bohus Anna, 
Fülöp Dániel, Hirsch Péter, Kiss 
Maja Lilien, Mészáros Eszter, 
Liziczai Fruzsina, Nagy Anna 
Viktória, Rábaközi Dóra, Simon 
András, Simon Boglárka Júlia, 
Szabó Lilla, Szabó Anett, Al Ak-
roush Noor Hatem, Hyrah Cor-
reia Pereira, Mina Jakovljevic, 
Ibrahim AlAnoud Muhannad 
Jawdat, Melvin Ntwali Kaden-
de, Argen Kanatbekov, Laura 
Alexandra Lozano Sanchez, Sa-
ntiago José Márquez Dimaté, 
Willy Gustave Shimwa Duhir-

we, Arailym Syeit, Jeanne d’arc 
Umutoni, Kadingkham Xaiya-
vong, Suba-Faluvégi Zsófia. 

A projekt megvalósításában 
részt vevő oktatók és munkatár-
sak: Dr. habil Csanák Edit DLA, 
Dr. Papp-Vid Dóra DLA, Nagy-
né Dr. Szabó Orsolya, Korona 
Péterné, Koleszár András, Né-
methy Virág és Sima-Molnár 
Viktória. 

Szeberényi Csilla

SZECESSZIÓ 2.0 –  
DIVATBEMUTATÓ  
A REJTŐ KARON

A szecesszió jellegzetes 
vonásai közé tartoznak 
a hajlékony, kanyargó 
vonalak, a növényi 
ornamentika és a 
stilizált állatábrázolások, 
amelyek a természet 
szépségét és harmóniáját 
tükrözik. A hajlított, 
kígyózó formák, indák, 
egyfajta álomszerű 
világot idéznek. Ezt a 
szépséget adta vissza a 
Rejtő Sándor Könnyűipari 
és Környezetmérnöki 
Kar Terméktervező 
Intézete SZECESSZIÓ 
2.0 címmel tartott 
divatbemutatója is, 
ahol a magyar és angol 
nyelvű ipari termék- és 
formatervező mérnöki 
szak hallgatóinak 
féléves projektmunkáit 
vonultatták fel.
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Csángó 2021-ben Temesváron 
született, majd egy ideig testvé-
rével Hargitával együtt a Veres-
egyházi Medveotthon lakói vol-

tak, 2024 nyarán költöztek a 
Fővárosi Állat- és Növénykert-
be.

ÖRÖKBE FOGADTUK 
CSÁNGÓT,  
A BARNAMEDVÉT

Az oklevelet és a nevelőszülő kártyát Prof. Dr. 
Kovács Levente rektor vette át az Alapítvány a Bu-
dapesti Állatkertért elnökétől, Montskó Évától. Az 
állatkerti örökbefogadási program célja, hogy az ál-
latok gondozását támogatva közelebb hozza a ter-
mészet szeretetét és védelmét a közösségekhez. 

Egyetemünk csatlakozott a 
Fővárosi Állat- és Növénykert 
örökbefogadási programjához, 
és „Állatkerti Nevelőszülő” lett! 
Csángó már hivatalosan is a 
családtagunk, igaz nem költözött 
a campusra, de bárki bármikor 
meglátogathatja őt.
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Szakma és kapcsolatépítés  
a Kandó Napon

Harmadik alkalommal 
rendezték meg a 
Kandó Szakmai Napot 
a Kandó Kálmán 
Villamosmérnöki 
Kar józsefvárosi 
kampuszán azzal a 
céllal, hogy közelebb 
hozzák egymáshoz 
a villamosmérnök 
hallgatókat és a 
szakma képviselőit, 
elősegítve ezzel a 
tudás átadását és a 
szakmai kapcsolatok 
kialakítását.

A program részeként több ipa-
ri témájú előadás is elhangzott, 
melyek középpontjában egyebek 
mellett a jövő energiahálózatai, 

a tudatos energiafelhasználás és 
az energiaszektor üzleti lehetősé-
gei álltak. 

A hallgatók értékes 
információkat szerezhettek a 
villamosmérnöki szakterület 
aktuális kihívásairól és 
innovációs lehetőségekről. 

A Kandó udvarán tartották a 
második E.ON Pikniket, amely 
könnyed, mégis tartalmas formá-
ban hozta közelebb az energeti-
kai szektor világát a hallgatókhoz. 

Részletek a honlapon. 
Sz. Cs. 

Épp ellenkezőleg. A hallgatók jó hangulatban és 
önként mérték össze tudásukat és kreativitásukat 
egy 24 órás kihíváson a KIN Kupán.

Idén 42. alkalommal rendezték 
meg a Kandó Ifjúsági Napokat, 
egyetemünk egyik legnagyobb 
hallgatói eseményét a Bécsi úti 
campuson. A feladatok megol-
dásához nem csupán mérnöki 
precizitásra, kreativitásra is szük-
ség volt. 11 csapat (specializációk 
és tanszékek) hallgatói mérték 
össze tudásukat, egy teljes na-
pon keresztül. 

A megmérettetés legvidámabb 
kihívása minden évben az, ami-

kor egy csuklós villamost kell 
„szöcskévé” változtatniuk, azaz rit-
mikus ugrálással leugrasztaniuk 
a sínről, ami a jármű „bólogató” 
mozgását eredményezi.

Minden évben 10+1 csapat áll 
versenybe a vándorkupa elnye-
réséért. Ha egy csapat nyer 3 
vándorkupát, akkor az örökkupa 
birtokosa lehet. 

Gratulálunk a HIPI KIN (Híra-
dástechnikai Intézet) csapatának, 

melynek tagjai a kupa történel-
mének során először nyerték el 
az Örökkupát, ezzel örökre beír-
va nevüket a KIN Kupa történeté-
be! 

A rendezvény a Kandó Kálmán 
Villamosmérnöki Kar Hallgatói 
Önkormányzata és a Műszer KIN 
csapat közreműködésével való-
sult meg.

NEM VOLT KÍN 
A KIN KUPA

https://uni-obuda.hu/2025/05/28/szakmaisag-es-kikapcsolodas-a-kando-szakmai-napon/
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A Kandó Kálmán 
Villamosmérnöki 
Szakkollégium a 
2024/25-ös tanév 
tavaszi félévére 
is meghirdette a 
Robert Bosch Kft.-vel 
közösen szervezett 
Labirintusversenyt. 
A közelmúltban 
megrendezett 
megmérettetésre 
12 csapatban 41 
versenyző nevezett.  
A Projektek az iparból 
tantárgy keretében a 
félév során felkészítő 
előadásokat, illetve 
külön szakkollégiumi 
szakszemináriumi 
előadásokat 
tartottak meg. 
„Mobilrobotok az 
útvesztőben” címmel. 
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Mobilrobotok  
az útvesztőkben

A tervezési fázis lezárásaként 
a csapatok egy kéttagú tervzsűri 
(Borsos Döníz és Sándor Tamás) 
és egymás előtt mutatták be 
a terveiket. A KVK józsefvárosi 
campusán alakították ki a ver-
senypályát. A zsűri munkájában 
részt vett Prof. habil. Dr. Kollár 
Csaba, Dr. Csilling Ákos (Robert 
Bosch Kft.), Borsos Döníz, Fodor 
Attila és Sándor Tamás. Az ese-
ményen közel 80-an vettek részt. 
Izgalmas verseny után a verseny 
végeredménye a következőkép-
pen alakult:

ÖSSZESÍTETT KATEGÓRIA

Helyezést ért el: Jerry csa-
pat KVK-NIK (Gyarmati Csaba, 
Szczuka Bendegúz András, 
Kertész Mátyás), AHHHH csa-
pat KVK (Kelemen Györk, Szé-
les Péter), Technologia csapat 
Temesvár (Brezan Ion Csaba, 
Varga Roland-Christian, Szabó 
Gergely, Szatmari Alex-Leven-
te, Pota Ladislau Ioan, Tóth 
Szabolcs)

TERVEZÉS ÉS KIVITELEZÉS 
KATEGÓRIÁBAN GÉPÉSZETI 
KÜLÖNDÍJ:

Spirit of Ariadné csapat KVK Me-
chatronikai MSc levelező (Kalo-
csay Gergő, Horgos Attila, Török 
Tamás, Rudnyánszky Miklós)

TERVEZÉS ÉS KIVITELEZÉS 
KATEGÓRIÁBAN BEÁGYAZOTT 
RENDSZEREK KÜLÖNDÍJ:

AHHHH csapat KVK (Kelemen 
Györk, Széles Péter)

TERVEZÉS ÉS KIVITELEZÉS 
KATEGÓRIÁBAN INNOVÁCIÓ 
„ZÖLD” KÜLÖNDÍJ:

Thészeusz csapat KVK Me-
chatronikai MSC levelező (Jurec 
Mátyás, Szekeres Péter, Ko-
vács Inez). Sprint kategóriában 
I. helyezés: Jerry csapat KVK-
NIK (Gyarmati Csaba, Szczuka 
Bendegúz András, Kertész Má-
tyás)

A Thészeusz csapatnak a zsű-
ri utólag odaítélte az Innovációs 
„Zöld” díjat, mivel robotjuk terve-
zésekor és kivitelezésekor a fenn-
tarthatóságot tartották szem 
előtt és több alkatrészt is szójá-
ból nyomtatták ki. 

A temesvári csapat felkészítése 
és a szükséges alkatrészek be-
szerzése Prof. Dr. Kovács Leven-
te rektor által meghirdetett, „A 
szakkollégiumok határon átnyúló 
szakmai és közösségi munkája fej-
lesztésének támogatására” című 
pályázat támogatásával valósult 
meg. (A pályázat kódszáma: ÓE-
TG-1/2024.) A verseny fő támoga-
tója a Robert Bosch Kft. volt.

A helyezeteknek gratulálunk, a 
verseny 2. futamát június 20-ra 
tervezzük.

Sándor Tamás

PLC  
programozó 
verseny

Nagy érdeklődés kísérte  
egyetemünk Bánki Donát Gépész  
és Biztonságtecnikai Kara és  
a Felsőfokú Irányítástechnikai  
Oktatás-módszertani Egyesület 
(FIOM) közös szervezésében 
megvalósult xXx. Jubileumi  
Ajtonyi István Irányítástechnikai 
Programozó Verseny nemrégiben.

A háromnapos verseny során a hallgatóknak el-
méleti és gyakorlati feladatokat kellett megoldani-
uk. A rendezvényt Prof. Dr. Rajnai Zoltán, a Bánki 
Kar dékánja, valamint Dr. Nagy István, a FIOM el-
nöke nyitotta meg. 

Ez az egyetlen verseny Magyarországon, amely 
a FIOM-nak köszönhetően, a legszélesebb körben 
felkarolja a hazai, és mint ahogy a címben is uta-
lunk rá a kárpát-medencei felsőoktatási intézmé-
nyeket. A versenyen 23 csapat vett részt, 67 ver-
senyzővel és 23 kísérő tanárral.

További részletek a honlapon.
Dr. Nagy István

Új  
lendületben  
a Demola- 
program

Nagy lendülettel újra életre kelt  
a Demola-program az ÓE Innovációs 
Irodája és az Initium Venture Labs 
együttműködésében. A tavaszi 
szemeszter záróeseményén  
8 hallgatói csapat (Balancing 
the Overflow of AI, Balancing 
the Overflow of AI 2, Buy a home 
with open data, Car as my office, 
Digitalizing first steps of healthcare, 
Disaster and response simulation 
in metaverse, Sustainable online 
shopping, Sustainable online 
shopping 2) mutatta be izgalmas 
innovációs projektjeit különleges, 
inspiráló, „Pitch Fair” formátumban.

A csapatok által bemutatott témák széles ská-
lán mozogtak: volt, aki az autó, mint munkahely 
koncepcióját gondolta újra, mások a mellrákban 
érintett betegek útját térképezték fel, vagy éppen 
a mesterséges intelligencia etikus és hatékony al-
kalmazását vizsgálták a felsőoktatásban.

A kreativitás, a tudás és a részt vevők innovatív 
gondolkodása messze túlszárnyalta a szervezők 
minden várakozását. 

Sz.

https://uni-obuda.hu/2025/05/31/karpat-medencei-mereteket-oltott-a-banki-kar-altal-megrendezett-plc-programozo-verseny/
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Rendszerszemléletkategóriá-
ban arany fokozatot kapott: Mis-
kolczi Judit Eszter: Kézműves 
csokoládékülönlegesség fogyasz-
tói csomagolása és display terve-
zése (témavezetők: Dr. habil. Né-
meth Róbert, Zun Sándor)

Megvalósítás és kivitelezéskate-
góriában arany fokozat: Miskolczi 

Judit Eszter, Seregi Enikő, Vitéz 
Mirtill: Jégkrém csomagolás (té-
mavezető: Tiefbrunner Anna)

Fenntarthatóságkategóriában 
arany fokozat: Teilinger Karina: 
Kávé csomagolás és arculatter-
vezés (témavezető: Tiefbrunner 
Anna)

Fenntarthatóságkategóriában 
ezüst fokozatot vehetett át: Hor-
váth Luca: Újrahasznosítható 
fürdőbomba-csomagolás kialakí-
tása biobázisú és biodegradábilis 
anyagok felhasználásával (téma-
vezető: Dr. habil. Csiszér Tamás)

Műszaki és gazdasági szem-
pontokkategóriában arany foko-
zat: Vitéz Mirtill: Szószos flakonok 
újra tervezése (témavezető: Tie-
fbrunner Anna)

Műszaki és gazdasági szem-
pontokkategóriában ezüst fo-
kozat: Miskolczi Judit Eszter: 
Fűszercsomag termékcsalád cso-
magolás- és arculattervezése (té-
mavezető: Tiefbrunner Anna)

Kiemelkedő eredmények  
a csomagolástervezési  
versenyen

A Csomagolási és Anyagmozgatási Országos 
Szövetség 2025. évi HUNGAROPACK Student 
Csomagolástervezési Diákversenyére összesen 
83 pályázat érkezett 7 oktatási intézményből 
80 hallgató részvételével. Az idei versenyen 
változtak a bírálati szempontok, alkalmazkodva 
a WPO Worldpack Student kategóriáihoz. Ennek 
megfelelően nem csak fődíjakat és okleveleket 
osztottak ki, hanem abszolút kategóriában arany-, 
ezüst- és bronzérmet, továbbá Fenntarthatóság, 
Marketing, Megvalósítás és kivitelezés, Műszaki és 
gazdasági szempontok, Rendszerszemlélet, valamint 
Újszerűség, eredetiség, ötletesség kategóriákban is 
hirdettek helyezéseket.

A Rejtő Kar jelenlegi és frissen 
végzett csomagolástervező hall-
gatói idén is kiemelkedő teljesít-
ményt nyújtottak a versenyen, 12 
benyújtott pályázatukból az ab-
szolút kategória bronzérme mel-
lett négy kategóriában összesen 
négy arany- és két ezüstéremmel 
ismerte el munkájukat a szakér-
tőkből álló zsűri.

Összesített (kategóriák feletti) 
bronz elismerést nyert: Magyar 
Edina: Női higiéniai termék cso-
magolása
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LENDÜLETES  
PROGRAMMAL ZÁRTAK 
A SZAKKOLLÉGISTÁK

Az Óbudai Egyetem szakkollégiumai 
idén rendhagyó módon zárták a 
félévet. A hagyományos beszédek és 
hosszú prezentációk helyett a fókusz 
a vizualitáson, a dinamizmuson és a 
lényeglátáson volt. A Kandó Kollégium 
BOSCH termében megrendezett 
eseményen a Pecha Kucha nevű 
interaktív prezentációs technikát 
alkalmazták, amely során az előadók 
20 képet vetítenek, mindegyiket 20 
másodpercig, így összesen 6 perc 
40 másodperc áll rendelkezésükre 
mondanivalójuk átadására.

A résztvevőket Nagy-Katona Sára, az Oktatá-
si főigazgatóság Tehetséggondozási Irodájának 
koordinátora köszöntötte. Dr. Szabó István, a Te-
hetséggondozási Iroda vezetője mutatta be ezt a 
formátumot, amely kihívás elé állította a szakkol-
légistákat: 40 percük volt arra, hogy tartalmas, ér-
deklődést felkeltő és fenntartó módon mutassák be 
szakmai eredményeiket és élményeiket. A hallgatók 
kreativitása és felkészültsége révén az előadások 
lendületesek és inspirálóak voltak, hozzájárulva a 
közösségi élményhez és motivációt adva a közelgő 
vizsgaidőszakhoz.

Az esemény nemcsak a tanév méltó lezárása volt, 
hanem egyben új lendületet is adott a résztvevők-
nek, bizonyítva, hogy a kreatív és vizuális megköze-
lítések hatékonyan segíthetik a tudásmegosztást és 
a közösségépítést.

Sz.

AI A JELENBEN 
ÉS A JÖVŐBEN

Idén negyedik 
alkalommal rendeztük 
meg a Szakkollégiumok 
Napját, melynek 
középpontjában 
a mesterséges 
intelligencia (AI) szerepe 
állt. Az esemény 
lehetőséget biztosított 
az egyetem kilenc 
szakkollégiuma számára, 
hogy bemutassák 
tevékenységeiket és 
megosszák egymással 
az AI alkalmazásának 
legújabb eredményeit 
saját szakterületeiken.

A rendezvény különleges pil-
lanata volt, amikor a hallgatók a 
Budapesti Kereskedelmi és Ipar-
kamara (BKIK) tagjaival, vállalko-
zókkal és szakemberekkel közö-
sen workshopon vehettek részt. 
A „Kódolt jövő: Hallgatók és vállal-
kozók párbeszéde az MI korában” 
című program igazi interaktív 
fórumot biztosított, ahol a fiata-
lok és a munkaadók közösen dol-
goztak a jövő munkahelyeinek és 
a mesterséges intelligencia mun-

kaerőpiacra gyakorolt hatásának 
kérdésein.

A rendezvény különlegessége 
abban rejlett, hogy a szakkollé-
gisták nemcsak helyben, hanem 
nemzetközi szinten is megoszt-
hatták tapasztalataikat. A Temes-
vári Egyetem hallgatói is részt 
vettek, így erősítve a határon túli 
kapcsolatokat és bővítve a prog-
ram nemzetközi jellegét.

A nap folyamán a „Mi és az MI 
– Mesterséges intelligencia a szak-
mák tükrében” című előadás iz-
galmas betekintést nyújtott az AI 
alkalmazásának különböző szak-
mai területeken történő kihívása-
iról és lehetőségeiről. A rendez-

vény szervezőinek célja nemcsak 
az ismeretek bővítése, hanem a 
fiatalok számára inspiráló közös-
ségi élmény biztosítása is volt. Az 
esemény végén lehetőség nyílt 
a kapcsolatok építésére, a fiatal 
szakemberek számára pedig a 
networkingre is.

A IV. ÓE Szakkollégiumok Napja 
tehát nemcsak egy tudományos 
és szakmai esemény, hanem egy 
inspiráló fórum volt, amely a jövő 
szakembereit és vállalkozóit hoz-
ta össze, hogy közösen formálják 
a mesterséges intelligencia által 
meghatározott jövőt.

N. K. S. 
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ramok és tehetséggondozó mű-
helyek, melyek biztosítják, hogy 
minden hallgató saját ritmusá-
ban fejlődhessen.  A karokon 
egyre hangsúlyosabb szerepet 
kap a hallgatók mentális jóllé-
tének támogatása. Pszicholó-
gusok, coachok és csoportos 
foglalkozások támogatják a lel-
ki egyensúlyt és az egészséges 
tanulási folyamatokat. A Rejtő 
Kar családias közösségi légköre, 
valamint a YBL Miklós Építés-
tudományi Kar által szervezett 
félévközi válságbeszélgetései is 
hozzájárulnak egy támogató lég-
kör kialakításához. A YBL kar kü-
lönösen aktív a nemzetközi szín-
téren az oktatásfejlesztésben: 

tapasztalatcserék, konferenciák 
és szakmai együttműködések 
révén a kar oktatói és hallgatói 
nemzetközi inspirációkhoz jut-
nak hozzá, amelyeket hazai kör-
nyezetben is hasznosítani tud-
nak.

A II. JÓK találkozó egyik leg-
fontosabb üzenete az volt, hogy 
a karok elkötelezetten dolgoz-
nak azon, hogy a hallgatói jóllét 
beépüljön a mindennapokba, 
a mindennapok szerves része-
ként legyen jelen. A képviselők 
nyitottsága, az egymásnak áta-
dott tapasztalatok és a közösen 
megfogalmazott jövőkép mind 
azt mutatják: az Óbudai Egyetem 

jólléti kultúrája folyamatosan 
erősödik, fejlődik és akár példa-
értékű modellként is szolgálhat a 
hazai felsőoktatásban.
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KÖZÖSSÉGBEN,  
EGYÜTT A JÓLLÉTÉRT 

Újabb mérföldkőhöz 
érkezett az Óbudai 
Egyetem jólléti 
közössége: a II. Hallgatói 
Jólléti Találkozón 
(JÓK) az egyetemi 
karok képviselői 
gyűltek össze, hogy 
megosszák egymással 
a jó gyakorlatokat és a 
fejlesztési irányokat a 
hallgatói jóllét kapcsán. 
Minden kar képviselői 
bemutatták saját 
jólléti programjait és 
kezdeményezéseit, 
amelyek a hallgatók 
támogatására 
irányulnak, valamint 
a közösségi élmény 
és személyes fejlődés 
elősegítésére szolgálnak. 

Több kar is tantervbe illesztett 
formában biztosítja a hallgatók 
számára a tanulásmódszerta-
ni és képességfejlesztő támo-
gatásokat. Az Alba Regia Karon 
különösen magas színvonalú 
működés tapasztalható, és más 
karokon is kiemelkedően fontos 
szerepet tölt be a készségfejlesz-
tés – például a Bánki Donát Gé-
pész és Biztonságtechnikai Mér-
nöki Karon, ahol a JÓK program 
maga is ezekből nőtte ki magát. 
A tutorprogramok, a kiscsopor-
tos foglalkozások és a tanulási 
együttműködések az oktatás ki-
egészítő, de annál fontosabb ele-
meivé váltak. 

A jóllét szerves része a közössé-
gi élmény is. A hallgatói közösségi 
életet színes programkínálat jel-
lemzi: a szakkollégiumok, a HÖK 
rendezvények és karonkénti kez-
deményezések mind hozzájárul-
nak egy olyan egyetemi élmény-
hez, melynek révén a hallgatók 
valóban otthon érezhetik magu-
kat az egyetemen. A Rejtő Sán-
dor Könnyűipari és Környezet-
mérnöki Kar esetében például a 
szakkollégium és a HÖK közösen 
szervezi a közösségi eseménye-
ket, ezzel erősítve az összetarto-
zás érzését. 

Az egyetemen számos karon 
működnek felzárkóztató prog-
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Bronz  
a regattán

Óbudai Egyetem 10 fős csapata  
3. helyen végzett a „Hív a Duna”  
Gróf Széchenyi István Tízevezős 
Amatőr Regatta és MEFOB 2025 
versenyen.

A rangos eseményt május végén rendezték 
meg a Duna margitszigeti szakaszán, ahol egye-
temek, cégek, önkormányzatok és baráti társa-
ságok mérték össze erejüket a fixüléses tízeve-
zős hajókban.

A csapat kemény munkájának, kitartásának és 
összhangjának köszönhetően dobogós helye-
zést ért el az egyetemi férfi döntő 1000 méteres 
futamán. A regatta egy látványos evezősver-
seny, ahol tízfős csapatok mérik össze erejüket 
fixüléses hajókban. A különleges esemény célja 
a sport népszerűsítése, az összetartás erősítése, 
valamint a Duna és a vízi sportok iránti figyelem 
felkeltése.

IV. helyezés a 
Felsőoktatási 
Futó Kupán

Egyetemünk hallgatókból és 
munkatársakból álló csapata  
2477 kilométert teljesített  
a Felsőoktatási Futó Kupán,  
ezzel a IV. helyezést érte el. 

A díjat Dr. Csepeli Zsuzsanna, sportkoordiná-
cióért felelős rektori megbízott és Hiervarter 
Ákos, a Testnevelési és Sport Intézet igazgatója 
az ez alkalommal rendezett ünnepségen vet-
te át Kocsis Árpádtól, a BSI ügyvezető-verse-
nyigazgatójától a Semmelweis Egyetemen.

Fotó: Barta Bálint – SOTE

ELISMERÉS A  
KÖRNYEZET VÉDELMÉÉRT

A fenntartható jövő formálásában kiemelkedő 
szerepet játszó cégeket és személyeket 
ismerte el a Környezetvédelmi Gyártók és 
Szolgáltatók Szövetsége (KSZGYSZ) a 24. Országos 
Környezetvédelmi Találkozó és Díjátadó Gáláján, 
melyet a közelmúltban rendeztek. Az eseményen 
átadták a Környezet Védelméért díjakat is.  
A Környezet Védelméért díj elismerés Ifjúsági 
kategóriában Tóth Csongor Márton, egyetemünk 
Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki 
Karának hallgatója részesült.

A Környezet Védelméért díjat 
Ifjúsági kategóriában Tóth Cson-
gor Márton, az RKK hallgatója, a 
fémek újra hasznosítását, az ipari 
dekarbonizációt célzó innovatív 
technológia kidolgozásáért és 
oktatási tevékenysége elismeré-
seként vette át.

A film itt tekinthető meg.
Sz. Cs.
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https://www.youtube.com/watch?v=Ubwl-874-vk
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bad- és kötöttfogású versenye-
ken, köztük négyen egyetemün-
ket is képviselték. Rusz Gergely, 
Mayer Viktor, Hajduch Nán-
dor Milán, Köblő Péter indult 
az Óbudai Egyetem színeiben. 
Rusz Gergő szabad fogás 74 ki-
logrammban indult, Köblő Péter 
amatőr szabad fogás +90 kilog-
ramm kategóriában, ahol 5. he-
lyet ért el.

Az eseményen Prof. Dr. Kovács 
Levente rektor is szurkolt ver-
senyzőinknek

Hajduch Nándor és Mayer Vik-
tor szabad- és kötött fogásban 
is versenyeztek. Mindketten két 
éremmel távoztak, kötött fogás-
ban egymást kellett legyőzniük 
a döntőbe jutásért 82 kilogramm 
kötöttfogású versenyben, ahol 
végül Hajduch Nándor ezüsté-
remmel gazdagodott, Mayer 
Viktor pedig a bronzérmet érde-

melte ki. Majd elindultak szabad 
fogásban is, ahol a 86 kilogram-
mos súlycsoportban Mayer Vik-
tor szintén bronzérmes lett, Haj-
duch Nándor pedig győzött a 79 

kilogrammosok kategóriájában 
és ezüstérme mellé egy aranyé-
rem is a nyakába került.

Sz.

12 ÉREM A MEFOB-ON
Az Óbudai Egyetem sportolói kiemelkedő 
teljesítményt nyújtottak a Magyar Egyetemek és 
Főiskolák Országos Bajnokságán (MEFOB), amelynek 
a Testnevelési Egyetem adott otthont a múlt héten. A 
versenysorozat tíz sportágban zajlott, és 27 egyetem 
hallgatói vettek részt az ország minden pontjáról.

Hallgatóink öt sportágban in-
dultak, és minden egyes verseny-
ben érmet hoztak el. A sportágak 
között szerepeltek az atlétika, 
sakk, szkander, ergométeres eve-
zés és cheerleading. Összesen 32 
hallgató képviselte egyetemün-
ket, és 12 érmet szereztek, amel�-
lyel sikeresen öregbítették egye-
temünk hírnevét.

Hallgatónk a magyar  
vitorlázás új reménysége

Haidekker Elemér 
Péter a legjobb magyar 
indulóként, 17. helyen 
zárt a Finn dinghy 
Európa-bajnokságon 
Nápolyban április 
5 és 12. között. A 
megmérettetésen 20 
ország 111 versenyzője 
állt rajthoz egyszemélyes 
hajóosztályban.

A 14 fős magyar válogatott volt 
a második legnagyobb számú 
csapat, a házigazda olaszok mel-
lett. Az összetett eredménylista 

17. helyén - legjobb magyarként 
- zárt az Óbudai Egyetem Bánki 
Kar gépészmérnöki szakos hall-
gatója, Haidekker Elemér Péter.

A versenyről részletek a honla-
pon. 

Sz. Cs. 

Dobogós ÓE-s siker  
a Birkózó Bajnokságon
Az Óbudai Egyetem második alkalommal vett 
részt társrendezőként a hétvégén tartott Birkózó 
Egyetemi Országos Bajnokságon a csepeli Kozma 
István Birkózó Akadémián.

A rendezvényen részt vett 
Losonczi Dávid világ- és Euró-
pa- bajnok birkózó és Lőrincz 
Viktor olimpiai ezüstérmes volt 
birkózónk, aki azóta a kötöttfogá-
sú birkózás szövetségi kapitánya. 
Összesen 142 hallgató indult sza-

https://uni-obuda.hu/2025/05/22/haidekker-elemer-hallgatonk-a-magyar-vitorlazas-uj-remenysege/
https://uni-obuda.hu/2025/05/22/haidekker-elemer-hallgatonk-a-magyar-vitorlazas-uj-remenysege/
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SIKERES NEMZETKÖZI 
WORKSHOP 

Az Óbudai Egyetem Egyetemi Kutató és Innovációs 
Központja (EKIK) május 19-én és 20-án rendezte 

meg a „Gyarapodás az egészségügyi és technológiai 
egyetemi innovációs ökoszisztémákban:  

A jövő generációjának útjai a kutatás, az innováció 
és a vállalkozói tevékenység sikeréhez” című 

nemzetközi workshopot. Az esemény a SACI 2025 
nemzetközi tudományos konferencia keretében 

valósult meg, a MEC_SZ 149477 számú projekt 
támogatásával.

Az esemény részt vevőket Prof. 
Dr. Kovács Levente rektor és 
Prof. Gulácsi László tudomá-
nyos rektorhelyettes köszöntöt-
te. A kétnapos rendezvény célja 
az volt, hogy segítse a fiatal kuta-
tókat és hallgatókat abban, hogy 
jobban megértsék és aktívan ala-
kítsák a kutatás, az innováció és 
a vállalkozás világát, különösen a 
műszaki és egészségtudományi 
területeken. Az eseményen több 
mint 200 résztvevő vett részt, 
köztük 81 külföldi vendég 21 in-
tézményből és 10 országból.

Részletek a honlapon.

Középpontban a  
természettudományi  
és mérnöki kutatások

Május végén az Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Kara adott otthont két 
rangos tudományos eseménynek: a 8. International Conference on Science and 
Technology (ICONST) és a 8. International Conference on Natural Science and 
Engineering Research (ICONSR) konferenciáknak. 

ATLÉTIKA

Zuber Marcell a 110 méteres 
gátfutásban és a távolugrásban 
is ezüstérmet szerzett, míg távo-
lugrásban a bronzot szintén ÓE-s 
hallgató, Kiss Mátyás hozta el.

SZKANDER

A szkander versenyszámban 
két arany és két ezüstérmet hoz-
tak el hallgatóink. Horváth Ro-
land jobb kézzel arany-, bal kéz-
zel pedig ezüstérmes lett a 95 
kg-os kategóriában, míg Glück 
Gergő a +95 kg-os kategóriában 
mindkét kézzel aranyérmes he-
lyezést ért el. 

ERGOMÉTERES EVEZÉS

Hallgatóink három érmet hoz-
tak el. Funk József egyéni ver-
senyben, amatőr 500 méteren 
1:21:4-es idővel első lett, míg a 
második helyen Lurvig Máté 
végzett 1:23:4-es eredménnyel. 
A női egyéni kezdő 500 méteren 
Meisinger Zsófia eredményes 

szerepléssel képviselte egyete-
münket. A férfi kezdő 4x1 perces 
váltóban csapatunk a második 
helyen végzett (1313 méteres 
eredménnyel), mindössze 8 mé-
terrel lemaradva a győztesektől. 
A váltó tagjai: Funk József, Lurvig 
Máté, Meisinger Zsófia, Keve Pe-
csenye, Potyondi László, Korb 

Zsombor, Varga András, és 
edzőjük, Müller Márk.

SAKK

A sakkversenyen rekordlét-
számú csapatunk indult, amely 
16 hallgatót számlált. A verseny 
eredményeképp Patai Péter el-
nyerte a 2000 Élő-pont alatti leg-
jobb játékosnak járó különdíjat, 
míg csapata – László Csabával és 
Farkas Richárddal – bronzérmet 
szerzett a csapatversenyben.

CHEERLEADING

A cheerleading SPS (Senior 
Partner Stunt) kategóriájában 
Balla Zsófia és Végh Botond 
ezüstérmes helyezést ért el.

Sz. Cs. 

https://uni-obuda.hu/2025/05/21/jovoformalok-az-innovacio-elvonalaban-sikeres-nemzetkozi-workshop-az-obudai-egyetemen/
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Új közösségi tér nyílt  
a Bolyai Szakkollégiumban

„A fiatal tehetségek támogatása 
olyan közös érték, amely nem ismer 
földrajzi határokat – az Óbudai 
Egyetem ezért is tartja fontosnak, 
hogy határon túli együttműködé-
seken keresztül segítse a tudás, a 
kultúra és a közösségépítés ügyét” 
– hangsúlyozta Prof. Dr. Kovács 
Levente, egyetemünk rektora a 
Bolyai János Szakkollégiumban 
megvalósult fejlesztés kapcsán. 

Hozzátette: A felújított épület-
részben művészeti alkotómunka, 

vitakörök, tréningek és szaknyel-
vi képzések is helyet kapnak. „A 
fiatal tehetségek támogatása olyan 
közös érték, amely nem ismer föld-
rajzi határokat – az Óbudai Egye-
temen ezért is tartjuk fontosnak, 

hogy határon túli együttműködé-
seken keresztül segítsük a tudás, a 
kultúra és a közösségépítés ügyét.”

Bővebben a honlapon.
Ács-Tünde Fatima

A háromnapos rendezvényso-
rozat kiváló lehetőséget terem-
tett a hazai és nemzetközi kuta-
tók számára, hogy bemutassák 
legfrissebb tudományos eredmé-
nyeiket, új szakmai kapcsolatokat 
építsenek ki, és elmélyítsék az 
interdiszciplináris együttműkö-
déseket.

A konferenciák során több mint 
100 előadás hangzott el, amelyek 

témái széles spektrumot öleltek 
fel: az informatikától és a mester-
séges intelligenciától kezdve a vil-
lamosmérnöki és gépészeti meg-
oldásokon át egészen a környezeti 
fenntarthatóság, biotechnológia, 
egészségtudomány és energeti-
kai innovációk kérdésköréig. A tu-
dományos ülésszakokat izgalmas 
viták, szakmai beszélgetések és 
gyakorlatorientált prezentációk 
tették igazán értékessé.

A rendezvény ünnepélyes 
megnyitóján részt vett Prof. Dr. 
Kovács Levente rektor is, aki 
beszédében kiemelte a nemzet-
közi konferenciák és a partneri 
kapcsolatok jelentőségét a tu-
dományos haladás és a globális 
együttműködés előmozdításá-
ban. Hangsúlyozta, 

hogy az ilyen események nem 
csupán a tudásmegosztásról 
szólnak, hanem 
hozzájárulnak a tudomány 
társadalmi szerepének 
megerősítéséhez is. 

Kiemelte a török–magyar tudo-
mányos együttműködések fon-
tosságát, és hangsúlyozta a közös 
kutatási és oktatási kezdeménye-
zésekben rejlő lehetőségeket.

Az eseményen részt vett 
Gülşen Karanis Ekşioğlu, Török-
ország magyarországi nagyköve-
te is.

A konferenciák keretében meg-
rendezett szekcióülések, posz-
terbemutatók és panelbeszélge-
tések számos új gondolatot és 
tudományos impulzust hoztak a 
résztvevők számára.

Szigeti Márk

Az Óbudai Egyetem 
támogatásával jött 
létre a temesvári Bolyai 
János Szakkollégium új 
alkotói, közösségi és 
oktatási tere. A felújított 
épületrészben művészeti 
alkotómunka, vitakörök, 
tréningek és szaknyelvi 
képzések is helyet 
kapnak. A tér használatát 
a Temesvári Diák 
Mozgalom és a Bartók 
Béla Líceum is támogatja 
saját programjaival. 
A kezdeményezés 
célja, hogy inspiráló 
környezetet teremtsen 
a hallgatói közösség 
fejlődéséhez.

https://uni-obuda.hu/2025/05/19/megujult-alkotoi-ter-a-bolyai-janos-szakkollegiumban/
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MAGYAR-KUBAI  
REKTORI FÓRUM

A III. Magyar–Kubai 
Rektori Fórumnak adott 
otthont az Óbudai 
Egyetem, amelyen 
Walter Baruja García, 
kubai felsőoktatási 
miniszter és Palkovics 
László, mesterséges 
intelligenciáért felelős 
kormánybiztos is 
részt vett, valamint 
több magyar és kubai 
egyetem vezetője. A 
fórum szervezőinek célja 
a két ország közötti 
tudományos és oktatási 
együttműködés erősítése 
volt.

A szakmai előadások mellett az 
eseményen több együttműködé-
si megállapodás is született, töb-
bek között az Óbudai Egyetem a 
Havannai Informatikai Tudomá-
nyok Egyetemmel írt alá közös 
célokat rögzítő dokumentumot. 
A két intézmény a jövőben meg-
erősíti az oktatási, kutatási és in-
novációs kapcsolatait, valamint 
közös programok és tudományos 
tevékenységek indulnak el a két 
egyetem között.

Részletek a honlapon.

Több magas szintű kínai de-
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MTDK 2025

A Temesvári Műszaki Egyetem adott otthont a XXVI. Műszaki 
Tudományos Diákköri Konferenciának május 16–18. között. Az 
MTDK a Kárpát-medencei magyar nyelvű műszaki felsőoktatás 
egyik kiemelkedő eseménye. A hagyományokra épülő konferencia 
folyamatosan fejlődik, miközben új lehetőségeket teremt a fiatal 
kutatók számára.

A konferencia szoros együttműködésben zajlik az Óbudai Egyetem által elindított hatá-
ron túli szakkollégiumi mentorprogrammal, amely különösen a bánsági szórványban élő 
vagy tanuló magyar fiatalok oktatási támogatására összpontosít, hogy elősegítse a ma-
gyar tudományos élet fejlődését a térségben. Az idei év újdonsága, hogy az MTDK nyitott a 
középiskolák felé is: a temesvári Bartók Béla Líceum és testvériskolája a budapesti Szinyei 
Merse Pál Gimnázium szintén részt vállalt az esemény szellemiségének erősítésében.

Az MTDK meg-
alakulása óta folya-
matosan fejlődik, 
és mára az erdélyi 
műszaki tudomá-
nyos diákköri kon-
ferenciák hivatalos 
Országos Tudomá-
nyos Diákköri Kon-
ferencia (OTDK) no-
mináló eseményévé 
vált. A rendezvény 
kiemelt figyelmet 
fordít a hallgatók 
szakmai kibonta-
kozására, valamint 
a közösségek megerősítésére. Az utóbbi években a magyar nyelvű tudományos élet - a 
tömb- és szórványmagyarság közötti erősödő közösségi összefogás mentén - folyamato-
san fejlődik, nemcsak a magyar nyelvű tudományosság fenntartását segítve, hanem új le-
hetőségeket teremtve a diákok számára is. Ennek szellemében a konferencia nem csupán 
tudományos fórumként működik, hanem olyan közegként is, ahol a hallgatók megoszthat-
ják ötleteiket, inspirálódhatnak és hosszú távú szakmai kapcsolatokat építhetnek.

Részletek a honlapon.
Á. T. F.

https://uni-obuda.hu/2025/05/20/strategiai-egyuttmukodesi-megallapodast-kotott-az-obudai-egyetem-es-a-havannai-informatikai-tudomanyok-egyeteme/
https://uni-obuda.hu/2025/05/19/mtdk-2025-a-holnap-mernokei-a-tudomany-es-kozosseg-a-jovojeert/
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Nagy érdeklődés övezte  
az Ybl konferenciát

Az angol és magyar nyelven zaj-
ló tudományos ülés megnyitóján 
Dr. Fáczányi Zsuzsanna, kutatá-
si dékánhelyettes köszöntötte az 
egybegyűlteket, illetve a kiemelt 
vendégeket: Perényi Lóránt épí-
tészeti stratégiáért felelős helyet-
tes államtitkárt (Építési és Közle-
kedési Minisztérium), Dr. Sugár 
Viktória fenntarthatóságért és 
kiemelt fejlesztésekért felelős rek-
torhelyettest, illetve Csiszér And-
rást, a Zoboki Design & Architec-
ture design igazgatóját, a plenáris 
ülés előadóját. Dr. Sugár Viktória, 
fenntarthatóságért és kiemelt fej-
lesztésekért felelős rektorhelyet-
tes Prof. Dr. Kovács Levente rek-
tor nevében is üdvözölte az idei 
konferencia résztvevőit. 

A plenáris ülést Csiszér And-
rás a Zoboki Design & Architec-
ture design igazgatója tartotta, 
aki az építész szerepének, a felé 
támasztott elvárásoknak és kihí-
vásoknak a megváltozásától el-
indulva praxis-oldalról mutatta 
be az iroda hight-tech, mégis az 
ember-természet és ember-em-
ber közt kapcsolatrendszerekre 
tudatosan építő koncepcióit.

A hatalmas érdeklődésnek- 
több, mint 300 fős részvétellel 
- örvendő esemény idén is vál-
tozatos témákkal jelent meg a 

mérnöki tudományok nemzet-
közi színterén. A gyakorlati meg-
közelítések, az ipari szereplők, 
az Óbudai Egyetem oktatói, hall-
gatói és kutatói mellett a 2024 
őszén elindult Építőművészet, 
Design és Technológia Doktori 
Iskola hallgatóinak friss elméleti 
kutatásai is bemutatkoztak egy 
szekcióban. A hazai építész- és 

építőmérnök képzések mellett 
pedig számos külföldi egyetem, 
szervezet és cég képviselői vettek 
részt a különböző szekciókban: az 
Austrian Institute of Technology, 
Az Auckland-i és Krakkói Egye-
tem, Belgrádból az Alkalmazott 
Művészeti Kar kutatói, de érkez-
tek előadók Campania, Szilézia és 
Erdély egyetemeiről is.

legáció is érkezett az Óbudai 
Egyetemre ebben a hónapban. 
A látogatások az intézmények 
közötti tudományos kapcsolatok 
megerősítését és bővítését szol-
gálta.

Részletek a honlapon.

Nemzetközi kooperációs  
lehetőségek Marokkóval

Prof. Dr. Kovács Levente nemzetközi 
hírű marokkói egyetemek 
vezetőivel folytatott tárgyalást. 
A Magyar Rektori Konferencia 
szervezésében megvalósult 
látogatás során lehetőség nyílt 
az intézmények közötti közös 
kutatási, oktatási és mobilitási 
lehetőségek áttekintésére, 
egyúttal szándékunkat fejeztük ki 
a jövőbeli együttműködésekre. 

Az Óbudai Egyetem újabb fontos mérföldkőhöz 
érkezett: szándéknyilatkozatot írtunk alá a marokkói 
Mohammed V University of Rabat (UM5R) képviselői-
vel. Megállapodásunk célja, hogy elősegítsük a közös 
projektek és tudástranszfer kialakítását, valamint 
erősítsük a hallgatói és oktatói csereprogramokat 
a két ország között. A Magyar Rektori Konferencia 
alelnökeként is örömmel tölt el, hogy egyre bővülő 
nemzetközi kapcsolatainkkal hidat építünk a hazai és 
a marokkói egyetemek között – mondta el a rektor.  

A küldöttség tagjaiként tiszteletüket tették egye-
temünkön: M. Mohamed Khalfaoui, a Felsőokta-
tási Minisztérium, Tudományos Kutatás és Inno-
vációért felelős főtitkára, Pr. Yassine Zarhloule, a 
Mohammed premier d’Oujda (UMP) Egyetem rekto-
ra, Pr. Mohammed Rhachi, a Mohamed V de Rabat 
(UMV) rektora, Pr. Houssine Azeddoug, a Hassan 
II de Casablanca (UHII) rektora, valamint Pr. Abdel-
aziz Bendou, az Ibn Zohr d’Agadir (UIZ) rektora. 

Közös jövőkép  
kínai egyetemekkel

Az Ybl Miklós Építéstudományi Kar harmadik alkalommal 
rendezte meg nemzetközi konferenciáját. A 2025. 
május 16-án tartott 3rd Ybl Conference on the Built 
Environment esemény fő témája a Fenntartható Épített 
Környezet volt, amelyet összesen húsz, tematikus 
szekcióban mintegy 130 előadás és a konferenciát kísérő 
poszterkiállítás járt körül.

https://uni-obuda.hu/2025/05/27/kozos-felsooktatasi-jovokep-kinai-egyetemekkel/
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A fényképen középen Prof. Prokar Dashgupta (King’s Health Partners)
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BULKLEY-BARRY- 
COOPER DÍJ KÉT  
PROFESSZORUNKNAK

Prof. Gulácsi Lászlót és Prof. Péntek Mártát a „The Bulkley-Barry-Cooper 
Professorship” elismerésben részesítette a London Institute for Healthcare 
Engineering, King’s Health Partners május 29-én. Ebből az alkalomból előadást 
„Value in digital health, AI and robotics: evidence and perceptions” címmel 
tartottak előadást Londonban.

A rangos kitüntetés kollégáink a 
digitális orvostechnikai eszközök-
kel kapcsolatos kutatómunkájuk 
elismeréseként kapták. A kutatá-
sok az OE TKP keretében folynak 
(TKP2021-NKTA-36). A Projekt címe: 
„Innovatív és digitális egészségipari 
technológiák fejlesztése és értékelése” 
(kutatásvezető: Prof. Gulácsi Lász-

ló) Alprojekt: Digitális orvostechni-
kai eszközök értékelése: hatásos-
ság, biztonságosság és társadalmi 
hasznosulás (alprojekt-vezető Prof. 
Péntek Márta). Bővebben: https://
uni-obuda.hu/tkp/

Ezek a kutatások az orvostech-
nikai eszközök kutatás-fejlesztési 

megalapozásával, a mestersé-
ges intelligencia alkalmazásával, 
a robotika egészségügyi és tár-
sadalmi alkalmazhatóságával, 
elfogadhatóságával, valamint 
életminőségre gyakorolt hatásá-
val kapcsolatosak. Kollegáikkal 
együtt végzett AI kutatásaik arra 
is irányulnak, hogy nagy nemzet-
közi és hazai adatbázisokból (gre-
en data), az AI alkalmazásával 
miként lehet olyan információkat 
is kinyerni, amelyek abban - első 
ránézésre - nincsenek is benne. 
Hogyan lehet olyan tanító adat-
bázisokat előállítani, amelyek 
alkalmasak a nagy rutin-gyűjtött 
adatbázisok (Eurostat) használ-
hatóvá tételére. – „Azt szokták 
mondani, az adat az új olaj. Igen, 
ez lehetséges, de ezt is sok mun-
kával kell kitermelni” – jegyezték 
meg kutatóprofesszoraink. 

ÓE

Kálmán Rudolf Professzori Címet vett át Prof. Dr. Arató Péter, a 
nemzetközileg is kiemelkedő tudományos eredményeiért, valamint az 
IEEE Hungary Section és az Óbudai Egyetem érdekében végzett hos�-
szú távú tevékenységéért.

IEEE HS Excellence Award elisme-
résben részesült Szakál Anikó, a 
Treasurer szerepben végzett folya-
matos és hosszú távú szolgálatáért.

IEEE HS Honorary Chair Award 
díjat vehetett át Prof. Dr. Kovács 
Levente, a Past Chair szerepben ta-
núsított vízió vezérelt vezetői tevé-
kenységéért és kimagasló szolgála-
táért az IEEE Hungary Section élén. 
Az eseményen kihirdették a 2025-ös 
IEEE HS Student Paper Contest díja-
zottjait is BSc, MSc és PhD kategóri-
ákban. BSc kategória: 1. hely – Ur-
bán Anna (Szegedi Egyetem) 2. hely 
– Várkonyi Zsófia (BME) 3. hely – Erdős Marcell (Pannonia Egyetem)

MSc: 1. hely – Bertók Zanett (BME) 2. hely – Tanuj Namboodri (Mis-
kolci Egyetem)

3. hely – Kocsis Anna (University of Szeged). PhD: 4. hely – Vajda L. 
Dániel (BME) 5. hely – Üveges Bálint (Pázmány Péter Katolikus Egye-
tem) 6. hely – Xinyan Jiang (Óbudai Egyetem).

ELISMERÉSEK AZ IEEE 
HUNGARY SECTION 
NAGYRENDEZVÉNYÉN

Az IEEE (Institute of Electrical and Electronics 
Engineers Inc.) Hungary Section évente 
megtartott ünnepi gálavacsorája idén is 
méltó alkalmat teremtett a hazai műszaki-
tudományos közösség kiemelkedő tagjainak 
elismerésére. A rendezvényen több rangos díjat 
adtak át, amelyek a tudományos kiválóságot, 
a közösségi szolgálatot és az inspiráló vezetést 
díjazták.

https://uni-obuda.hu/tkp/
https://uni-obuda.hu/tkp/
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állt. Egyetértettünk a mestersé-
ges intelligencia és a kiberbizton-
ság területén szervezendő közös 
hackathonok és szemináriumok 
fontosságában, amelyek célja 
az innováció és a tudományos 
csere előmozdítása. Ez a látoga-
tás tovább erősítette az Óbudai 
Egyetem és a Nottingham Trent 
Egyetem az elkötelezettségét egy 
dinamikus és kölcsönösen elő-
nyös partnerség kialakítása iránt 
a kutatás, az oktatás és a tudás-
csere terén – hangsúlyozta Prof. 
Dr. Kovács Levente. 

HEALTH 2.0  
DIGITÁLIS EGÉSZSÉGÜGY

Az Óbudai Egyetem Neumann János Informatikai Kara adott otthont  
a nagyszabású, neves, Health 2.0 Konferenciának május 22-én.  
Az esemény középpontjában azok a digitális stratégiák és technológiák álltak, 
amelyek elősegítik az orvosok gyors és célzott információszerzését,  
támogatják a folyamatos tanulást, és hozzájárulnak  
a megalapozott klinikai döntések meghozatalához.

- A Health 2.0 Konferencia egye-
dülálló fórumot kínál az egészség-
ügyi ágazat különböző szereplői 
számára. Az Óbudai Egyetemen 
elkötelezettek vagyunk az inno-
váció, az interdiszciplináris tudás 
és a digitális megoldások fejlesz-

tése iránt. Rendezvényünk célja, 
hogy közös gondolkodásra hívjuk 
az orvosokat, egészségügyi dön-
téshozókat, gyógyszeripari és or-
vostechnológiai vállalatokat, di-
gitális egészségügyi platformok 
képviselőit, valamint a kommuni-

kációs és oktatási szakembereket 
– mondta köszöntőjében Dr. ha-
bil. Eigner György, a Neumann 
János Informatikai Kar dékánja.

Hozzátette: - a Neumann János 
Informatikai Karon kiemelkedő 

SACI 2025

Egyetemünkön és 
Temesváron rendezték 
meg a SACI 2025 
nemzetközi tudományos 
konferenciát.

Az IEEE 19th International Sym-
posium on Applied Computatio-
nal Intelligence and Informatics 
(SACI 2025) nemzetközi tudomá-
nyos konferencián idén 19 ország 
kutatója és szakértője vett részt 
május 19. és 24. között. Az ese-

mény az IEEE Hungary Section, az 
Óbudai Egyetem, valamint a te-
mesvári Politehnica University of 
Timişoara közös szervezésében 
valósult meg.

Részletek a honlapon. 
Kallós Noémi

FOLYTATÓDIK  
A NOTTINGHAMI 
EGYÜTTMŰKÖDÉS

Egyetemünkre látogatott Dr. Ali Safaa Sadiq 
Al Shakarchi, a Nottingham Trent Egyetem 
kiberbiztonsági docense, a Kiberbiztonsági 
Kutatócsoport igazgatója, valamint a TYMLO 
Technology Ltd. alapítója és vezérigazgatója. 
Látogatása fontos mérföldkövet jelentett  
a két intézmény közötti együttműködésben, 
amely a 2025 januárjában Nottinghamben aláírt 
együttműködési megállapodással vette kezdetét.

A szakmai találkozón Seyedali 
Mirjalili egyetemünk kiválósá-
gi professzora, valamint Bánáti 
Anna, a kiberbiztonsági csoport 
vezetője és Tafferner Viktória, a 
Neumann János Informatikai Kar 
oktatója vett még részt. - Meg-
beszélésünk középpontjában 
a Hu-Rizont kutatási kiválósági 
program keretében megvalósuló 
közös kezdeményezések megerő-
sítése, valamint a Pannónia prog-
ramon belüli mobilitási megálla-
podás lehetőségeinek feltárása 

https://uni-obuda.hu/2025/05/31/egyetemunkon-es-temesvaron-rendeztek-meg-a-saci-2025-nemzetkozi-tudomanyos-konferenciat/
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INNOVÁCIÓS DÍJ AZ 
OUVC STARTUPJÁNAK

A szövetség – a díj és elismerés 
mellett – finanszírozott kiállítói 
lehetőséget biztosít az Osakai 
Világkiállításon, idén szeptem-
berben. Az OUVC startup cége, 
a BDN együttműködést kötött a 
Kandó Kálmán Villamosmérnöki 
Karral is. A részletek kidolgozását 
már megkezdték a szakemberek, 
figyelembe véve az egyetem min-
den, hidrogén témával kapcsola-
tos szakterületét.

Az Egyetemi Kutató és Innová-
ciós és Kutató Központban Hid-
rogén és Hibrid Technológiák Ku-
tatóközpont működik a múlt év 
óta, ahol a zöld hidrogén előállí-
tásával, tárolásával és felhaszná-
lásával, gazdasági és technológiai 
kérdéseivel foglalkoznak a kuta-
tóink. A hidrogén alkalmazása a 
mobilitásban az egyik kulcskér-
dés. A Kandó Villamosmérnöki 
Karon hidrogén-mobilitás szak-
mérnök képzésen is tanulhatnak 
az ÓE-s hallgatók. 

Sz. Cs. 

munka folyik az orvosi képfeldol-
gozás, a mesterséges intelligen-
ciával támogatott diagnosztikai 
rendszerek, valamint a digitális 
egészségügyi adatok elemzése 
terén.

- Jelenleg olyan ipari 
forradalom zajlik, ami a 
gőzgép feltalálásához vagy 
az internet és a mobiltelefon 
megjelenéséhez hasonlítható. 

A nagy nyelvi modellek megke-
rülhetetlen technológiák lesznek 
az egészségiparban és az orvo-
sok edukációjában is – mondta 
Zrubka Zsombor, az EKIK igaz-
gatója, aki aktívan kutatja a mes-
terséges intelligencia és nagy 
nyelvi modellek alkalmazását az 
egészségügyben, különösen az 
orvosi mesterséges intelligencia 
fejlesztését és annak gazdasági, 
klinikai hatásait. Hozzátette: óva-
tosságra int a ChatGPT és a ha-
sonló AI-eszközök egészségügyi 

felhasználásával kapcsolatban, 
mivel ezekben a rendszerekben 

még jelentős a véletlenszerűség, 
és nem mindig megbízhatóak az 
orvosi kérdések megválaszolásá-
ban. Az orvosi AI fejlesztésének 
célja olyan eszközök létrehozása, 
amelyeket az orvosok napi mun-
kájuk során biztonsággal hasz-
nálhatnak, de ezek az eszközök 
csak döntéstámogató eszközök 
– hangsúlyozta.

A konferencián az egészség-
ügy neves, innovatív szemléle-

tű képviselői adtak elő, köztük 
Prof. Dr. Haidegger Tamás, az 

Óbudai Egyetem orvosi robotika 
munkacsoport vezetője, az ÓE 
Initium Venture Labs Zrt. vezér-
igazgatója, aki elmondta: olyan 
évtized jön az egészségügyben, 
ami az orvosok és a mérnökök 
számára is komoly kihívást je-
lent. A robotkarokat korábban a 
veszélyes munkafolyamatokra 
használták az autóiparban, ma 
már az egészségügyben is szám-
talan területen műtenek robotok 
segítségével. Gyors technológiai 
fejlődésen megy át a robotgyó-
gyászat, jelenleg 300 olyan pro-
jekt van, amely a robotsebészeti 
fejlesztéseket szeretne piacosí-
tani. A következő 5-10 évben ra-
dikálisan meg fog változni a piac, 
ami főleg az autonómiáról szól – 
hangsúlyozta Haidegger Tamás. 
A következő évtized a mérnökök 
és az orvosok számára komoly 
kihívást jelent majd, hogy eldönt-
sék mennyire engedik át az or-
vosok az autonómiát a robotok 
számára.

További részletek a honlapon.
Szeberényi Csilla 

Az Obuda Uni Venture Capital egyik startup 
befektetési cége, a BDN Automotive Kft. elnyerte 
a Hidrogéntechnológiai Szövetség és a HUN-REN 
által kiírt Hidrogén Innovációs Díjat, amelyet a 
GreenTech konferencián vehetett át  
a csapat nevében Ludescher Nimród, ügyvezető 
a napokban, Zalaegerszegen. (Nimród ügyvezető 
társa Szabó Bálint.)

https://uni-obuda.hu/2025/05/24/kozeppontban-a-digitalis-egeszsegugy-health-2-0-konferencia-az-oe-n/
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Beszámoló  
a Palandöken  
Fórumról

A tudás gazdasági értékének és az innovatív meg-
oldások fejlesztési folyamatokba integrálásának 
megvitatására adott lehetőséget a tudományos 
intézmények és az üzleti szektor közötti fokozott 
kölcsönhatás révén az a fórum, melyen a Keleti Ká-
roly Gazdasági Kar szakemberei vettek részt a kö-
zelmúltban.

Részletek a honlapon.

MEGEMLÉKEZÉS

Dr. Holové 
Zsoltra 
emlékezünk

Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy tragikus hir-
telenséggel elhunyt az Óbudai Egyetem Rektori Hi-
vatalának munkatársa, Dr. Holové Zsolt.

Zsolt Vásárosnaményben született 1976. június 
5-én. 2006-ban végzett a Pázmány Péter Katolikus 
Egyetemen, ahol jogi doktori végzettséget szerzett. 
A tanítás és a hit nagyon fontos volt az életében, 
jogi végzettsége mellett történelem szakos tanári 
és hittan tanári diplomával is rendelkezett.

A gyermekek oktatását lelkesen és elhivatottan 

végezte, majd a közigazgatásban szociális területen, 
vezetőként mindig a rászorulókat támogatta a lehet-
séges jogi eszközökkel. Szeme fény kisfia, Huba volt, 
akit minden jóra, minden férfias dologra igyekezett 
megtanítani apai bölcsességgel az elmúlt 10 évben.

Egyetemünk Rektori Hivatalában jogi szakértő-
ként, 2021. szeptember 1-jétől majd múlt év július 

ÜZLETI ISKOLA  
AZ OUVC-NÉL

Különleges nemzetközi 
vendégeket fogadtunk 
az Óbudai Egyetemen. 
A China Europe 
International Business 
School (CEIBS) Executive 
MBA képzésének 
hallgatói látogattak el 
az Obuda Uni Venture 
Capital-hoz.

A program részeként az OUVC 
tevékenységét Hild Imre mutatta 
be a résztvevőknek, valamint a tár-
saság két portfólió cége is bemu-
tatkozott: a denxpert EHS&S soft-
ware Kft. részéről Szücs-Winkler 

Róbert, a Voovo.study csapatából 
pedig Szilágyi Benedek osztotta 
meg tapasztalatait. 

Az egyetemi oldal képviseleté-
ben pedig Dr. Galambos Péter, 

az Óbudai Egyetem innovációs 
rektorhelyettese köszöntötte a 
csoportot.

A CEIBS Ázsia egyik legmaga-
sabban rangsorolt MBA prog-
ramja, hallgatói pedig ennek 
megfelelően célzott, üzletileg 
releváns kérdéseket tettek fel az 
előadóknak.

A látogatás célja az volt, hogy a 
résztvevők mélyebb képet kap-
janak az európai innovációs öko-
szisztémáról, és összevethessék 
a kínai gazdasági környezettel.

https://uni-obuda.hu/2025/06/01/a-jovo-gazdasaga-intelligens-es-egyenlotlen-beszamolo-a-palandoken-forumrol/
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gait dolgozta ki. 2001-től a Páz-
mány Péter Katolikus Egyetem 
Informatikai Karán is dolgozott 
oktatóként, de 2017-ig tanított a 
Népszínház utcai épületben is. 

Ágnes mindig is a tanári pályára 
készült, ami egész személyiségét 
áthatotta. Szívesen és türelem-

mel foglalkozott a hallgatókkal. A 
közösségi életnek is aktív részt-
vevője, szervezője volt. Egyetemi 
rendezvényekhez sokszor zenei 
előadásával is hozzájárult, hiszen 
az oktatás mellett a zene is fontos 
része volt az életének. Az egye-
temi kórusnak is aktív tagja volt. 
Csapatban szeretett dolgozni, 

egymás segítését, a közös munka 
értékeit tartotta szem előtt. Min-
dig lehetett számítani rá. Hos�-
szú betegségét derűs nyugalom-
mal viselte. Életszeretete, pozitív 
szemlélete, vidámsága mindan�-
nyiunk számára példaértékű.

Nyugodjék békében!

KÖZÉRDEKŰ

SZENÁTUSI HÍREK

Az Óbudai Egyetem Szenátusa 
a 2025. május 26-án megtartott 
ülésén elfogadta:
1.	 Az Óbudai Egyetem Szerve-

zeti és Működési Szabályzata 
I. és II kötetének, a Szerve-
zeti és Működési Rendnek 
és a Foglalkoztatási Követel-
ményrendszerének módosí-
tását,

2.	 Az Óbudai Egyetem oktatói 
munka hallgatói véleménye-

zésének szabályzata módo-
sítását,

3.	 Az Óbudai Egyetem 2024. évi 
gazdasági beszámolóját,

4.	 Az Óbudai Egyetem Rejtő 
Sándor Könnyűipari és Kör-
nyezetmérnöki Kar Ügyrend-
jének a módosítását,

5.	 Az Óbudai Egyetem Rejtő 
Sándor Könnyűipari és Kör-
nyezetmérnöki Kar hulladék- 

és másodnyersanyag-gaz-
dálkodási szakmérnök 
szakirányú továbbképzési 
szak létesítését és indítását,

6.	 Az Óbudai Egyetem Rejtő 
Sándor Könnyűipari és Kör-
nyezetmérnöki Kar hulladék- 
és másodnyersanyag-gazdál-
kodási szakember szakirányú 
továbbképzési szak létesíté-
sét és indítását.

A Szenátus előterjesztései az intraneten a Testületi ülések/Szenátus menüpontban érhető el.

AZ EGYETEMI TANÁCS DÖNTÉSEI

Az Óbudai Egyetem Egyetemi 
Tanácsa a 2025. május 26-án 
megtartott ülésén jóváhagyta/
elfogadta:
1.	 Az Óbudai Egyetem és Sal-

gótarján Megyei Jogú Vá-
ros Önkormányzata közötti 
együttműködési megállapo-

dás megkötéséről szóló elő-
terjesztést, 

2.	 Az Óbudai Egyetem és a Buda-
pesti Kereskedelmi és Iparka-
mara közötti együttműködési 
megállapodás megkötéséről 
szóló előterjesztést,

3.	 Az Óbudai Egyetem és a Mind 
Mate Inspiráció Egyesület kö-
zötti együttműködési megál-
lapodás megkötéséről szóló 
előterjesztést.

15-étől mint irodavezető dolgo-
zott a Jogi Irodán. Oszlopos tagja 
volt megújult egyetemi működés 
jogszerű kialakításának, rendít-
hetetlen hittel és kitartással dol-
gozott azon, hogy végrehajtható 
szabályozással segítse az intéz-
mény sikereinek építését. Tele 
volt tervekkel, készült az új kihí-

vásra, amelyre Prof. Dr. Kovács 
Levente rektor felkérte.

Sajnos a tervek már nem vál-
hatnak valóra, mert Zsolt földi 
útja 2025. június 1-jén, 49. szüle-
tésnapja előtt négy nappal, tragi-
kus hirtelenséggel bekövetkezett 
halálával véget ért.

Dr. Holové Zsoltot az Óbudai 
Egyetem saját halottjának tekinti.

Emlékét szívünkben őrizzük.

Nyugodjék békében! 

Elhunyt 
Dr. Novák Ágnes

Elhunyt Bércesné Dr. Novák 
Ágnes, a Bánki Donát Gépész és 
Biztonságtechnikai Mérnöki Kar 
népszerű oktatója. 

Novák Ágnes 1978-ban diplo-
mázott az Eötvös Loránd Tudo-
mányegyetem Természettudo-
mányi Karán matematika-fizika 
szakon. Ezt követően 1993-ban 
az ELTE TTK posztgraduális kép-
zésén szerzett szakinformatikus 
minősítést számítástudományi 
szakon, 1996-ban pedig PhD fo-
kozatot. Oktatási tevékenységét 
a Leövey Klára Gimnáziumban 
kezdte 1978-1982 között, ahol 
matematika, fizika, programozás 
tárgyakat oktatott.

Bánkis pályafutását 1982-ben 
kezdte a Művelődésügyi Minisz-
térium pályázatának köszön-
hetően, ahol főiskolai matema-
tikajegyzet írására hirdettek 
pályázatot (Ágnes ezen harmadik 
helyezést ért el). Ennek folyomá-
nyaként kapott álláslehetőséget 
a Bánki Donát Műszaki Főiskolán, 
ahol matematika és informatika 
tárgyak oktatásában vállalt je-
lentős szerepet, többek között 
az Analízis, Diszkrét matematika, 
Valószínűségszámítás, Adatbá-
ziskezelés, Matematika (angolul), 
Számítástudomány matematikai 
alapjai tárgyakat oktatta. Számos 
könyv, egyetemi jegyzet szerzője. 
Aktívan vett részt a Hajós György 

Matematikaverseny szervezésé-
ben, és szívesen támogatta a fia-
tal tehetségeket.

1997-1998 között vendégpro-
fesszorként a University of Neb-
raska Lincoln, Számítástechnika 
és Mérnöki Tudományok Karán 
oktatott, a Calculus III, Numerical 
analysis, Introduction into Com-
puter Science, C++ programming, 
Database Theory tárgyakat oktat-
ta. 

1999-2000 között oktatási re-
ferensként az Informix Kft. meg-
bízásából az INFORMIX adatbá-
ziskezelő rendszer objektrelációs 
kiterjesztésének tanfolyami anya-
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Dátum Esemény megnevezése Esemény 
jellege Helyszín

2025.06.17. 
8:00

14th IFAC Symposium on Advances  
in Control Education (IFAC-ACE 2025)

költségtérítéses,  
regisztrációhoz kötött

1034 Budapest,  
Bécsi út 96/B

2025.06.17. 
10:00

RKK Ezüst és Arany Diplomaátadó Ünnepség 
2025 díjmentes 1034 Budapest,  

Doberdó út 6.

2025.06.18. 
11:00 NIK - Pedagógusnapi ünnepség díjmentes,  

regisztrációhoz kötött
1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.06.19. 
8:30 ATDI DOKTORANDUSZOK HÁZIKONFERENCIÁJA díjmentes 1088 Budapest,  

József körút 6.

2025.06.19. 
14:00

Az Óbudai Egyetem Mesterséges Intelligencia 
stratégiájának ismertetése

regisztrációhoz  
kötött

1034 Budapest,  
Bécsi út 96/B

2025.06.19. 
18:00

8. INNOMEET - az Óbudai Egyetem innovációs 
rendezvénysorozata

regisztrációhoz  
kötött

1034 Budapest,  
Bécsi út 104-108.

2025.06.20. 
8:00 III. Labirintusverseny - Visszavágó díjmentes,  

regisztrációhoz kötött
1084 Budapest,  

Tavaszmező utca 14-18.

2025.06.20. 
10:00 Világítástechnikai Szakmérnök Hallgatói Nap díjmentes 1084 Budapest,  

Tavaszmező utca 17.

2025.06.23. 
8:00 KVK-HTI Záróvizsga díjmentes 1084 Budapest,  

Tavaszmező utca 14-18.

2025.06.24. 
8:00 KVK-HTI Záróvizsga díjmentes 1084 Budapest, 

 Tavaszmező utca 14-18.

2025.06.24. 
8:00

30. számú gépészmérnök MSc  
hegsztéstechnológia szakirányú záróvizsga

regisztrációhoz  
kötött

1081 Budapest,  
Népszínház utca 8.

2025.06.24. 
8:00

29. számú gépészmérnök MSc  
hegesztéstechnológia szakirányú záróvizsga díjmentes 1081 Budapest,  

Népszínház utca 8.

2025.06.25. 
8:00 KVK-HTI Szakmérnök záróvizsga díjmentes 1084 Budapest,  

Tavaszmező utca 14-18.

2025.06.25. 
8:00 KGK-MMMI Záróvizsga regisztrációhoz  

kötött
1084 Budapest,  

Tavaszmező utca 17.

2025.06.25. 
8:00

Munkavédelmi szakmérnök/szakember  
szakirányú továbbképzés záróvizsga díjmentes 1088 Budapest,  

József körút 6.

2025.06.25. 
11:00 Emlékoklevelek átadó ünnepsége_AMK regisztrációhoz  

kötött

Dátum Esemény megnevezése Esemény 
jellege Helyszín

2025.06.25. 
15:00 Szakmai Műhely 7. díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.06.26. 
8:00

Közgazdaságtudományi, Pénzügyi  
és Számviteli Intézet záróvizsgák

díjmentes,  
regisztrációhoz kötött

1084 Budapest,  
Tavaszmező utca 14-18.

2025.06.26. 
8:00

28. számú gépészmérnök BSc géptervező  
szakirányú záróvizsga díjmentes 1081 Budapest,  

Népszínház utca 8.

2025.06.26. 
8:00 Summer University - 2025 költségtérítéses,  

regisztrációhoz kötött
1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.06.26. 
14:00

Research and Innovation for Rare Diseases:  
The BUR-EB project díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2025.06.28. 
8:00 PLC szakmérnöki Záróvizsga regisztrációhoz  

kötött
1088 Budapest,  
József körút 6.

2025.06.30. 
14:30 STEM Kiválósági Program Záró Esemény díjmentes,  

regisztrációhoz kötött
1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

JÚNIUSI RENDEZVÉNYNAPTÁR

OKTATÓI MUNKAKÖRI MEGBÍZÁSOK

Név Szervezeti egység Oktatói munkakör
Oktatói munkakör 
betöltésének kezdő  

időpontja

Jahoda Róbert
Óbudai Egyetem, Ybl Miklós  

Építéstudományi Kar / Építészmérnö-
ki Intézet

adjunktus 2025. május 1.


